

大小新闻10月30日讯（YMG全媒体记者 信召红 通讯员 马清涓 摄影报道）工程机械来回穿梭，建设工人忙碌不停，连日来，一个个大项目、好项目在高新区茁壮成长，汇聚澎湃发展动能。

恒睿高新吾悦广场施工现场热火朝天，金街部分已完成主体封顶，购物中心推进顺利，一座大型商业综合体呼之欲出；中科环渤海（烟台）药物高等研究院实验动物设施及研究生院快马加鞭建设，争取年底完成主体施工；烟台国际设计小镇综合开发项目取得阶段性进展，生物创新药产业化生产线项目建设势如破竹……

以产业比实力，以项目论英雄。烟台高新区重点项目建设全面发力，以决战决胜姿态冲刺全年目标。

快：热火朝天抢工期

昨日，在中科环渤海（烟台）药物高等研究院南侧不远处，一栋栋包裹着绿色防护网的建筑拔地而起，施工人员紧锣密鼓地推进各项施工。

“高研院实验动物设施及研究生院项目作为今年省优选项目，始终保持快速稳定的建设节奏。”烟台高新建设投资开发有限公司项目现场负责人陈立群介绍，目前研究生宿舍楼已经封顶，开始砌体施工；实验动物设施楼正在进行脚手架拆除，开始墙体砌筑。计划年内完成主体施工，全面启动装修。项目将为高研院降低科研工作成本、提高技术转化水平、完善人才生活配套发挥积极作用，对全市医药健康产业链发展提供有力保障。

驱车行驶至海博路与科技大道交叉口，一排高大气派的建筑映入眼帘。这里是烟台恒睿高新吾悦广场项目，作为高新区弥补商业短板的有力举措，广场项目的建成，将带动城区面貌华丽升级。

“自去年5月动工以来，项目一直在快节奏推进。”高新吾悦广场项目工程总监刘伟介绍，得益于各方面给力支持，工程进展较为顺利。目前商业综合体完成桩基、支护施工，土方开挖完成；正在推进地下室主体施工，目前已完成地下负二层全部主体，地下负一层已完成95%；金街部分已完成主体封顶，砌体工程全部完成。